



校园景观

# 南京六合中等专业学校： 职教惠民 以“四好”服务社会

## 专业建设

### “好专业”是职教惠民的基础

#### 高度契合地区主导产业,打造品牌专业

六合中专校适应区域经济社会发展的需要,稳步建设机电、电气、现代服务和智慧农业四大专业群,涵盖了高职表演艺术(幼师方向)、工业机器人、汽车电子技术(新能源汽车方向)、数控技术应用等十多个热门专业。目前,学校已建成数控技术应用、电子技术应用、计算机网络技术应用三大省级品牌专业。结合品牌专业建设,学校建成了数控技术应用、电子技术应用等3个江苏省高水平示范性实训基地,重点建设了六合区智能制造高技能人才公共实训基地,为提升学生专业水平提供保障。

#### 结合地域发展功能定位,建设特色专业

目前,六合区农业产业的体量已占到南京市的1/4。作为农业生态涵养区,六合成功入选首批

国家农村产业融合发展示范园建设名单,恒大科技等著名企业将投入数百亿元在六合区建设现代农业产业园。在此背景下,六合中专校承担起培养农业类技术技能型人才的重任,积极筹建智慧农业学院,着力打造现代农业专业群。智慧农业学院是南京市教育局“十三五”期间重点建设的唯一的涉农专业学院,六合区政府、区农业局、区教育局全力支持学校开展涉农专业建设。

#### 强化校企合作,形成紧密对接

校企合作、产教融合是六合中专校始终坚持的办学方针。近年来,学校与博西华电器、国轩高科、金陵石化等国内外知名企业深度合作,建立了4种校企合作模式;通过设立“校中厂”“厂中校”“冠名班”“产教融合实训平台”等形式,不断推动校企合作向“宽领域、多模式、深层次、紧密型”方向发展。



承办区初三学生社会实践活动

## 技能竞赛

### “好技术”是职教惠民的核心

#### 提升质量,培育专业人才

2016年、2017年,学校连续两年在南京市职业学校毕业生就业质量跟踪调查中获得南京市一等奖。同时,还荣获调查有效率100%奖和毕业生就业满意度100%奖。随着人才培养质量的持续提升,“学生开心、家长省心、企业放心、社会关心”的喜人局面正在形成。

#### 注重实践,培育精尖人才

学校在育人过程中,着力使学生在掌握必需的文化知识和专业知识的同时,具有熟练的职业技能和适应职业变化的能力。

近5年来,学校在国家及省技能大赛中夺得120枚奖牌,有11名获奖选手被中电科14所、厦门航空、恒大地产、苏美达机电等知名企业录用,并深受好评。

#### “双证”并得,培育综合人才

学校要求每位学生必须获得与本专业相应的职业资格证书,鼓励学生通过课余培训获得其他职业资格证书。

近年来,学校在帮助学生获取德国AHK职业资格证书方面进行不懈的努力,毕业生取得本专业或相关专业国家职业资格证书以上证书或相关行业职业资格证书达98%以上。

## 德育特色

### “好品德”是职教惠民的保障

#### 角色育人,形成德育新模式

学校通过开展“角色教育”,引导学生在家做一个孝顺的好儿女,在校做一名合格的好学生,在企业做一名敬业的好员工,在社会做一名有责任感的好公民,坚持底线约束、心理辅导、行为指引、榜样示范,提升了学生的责任意识 and 道德素养。

#### 文化育人,拓展德育新路径

学校结合六合地物风貌,深挖具有地域特色的文化内涵,持续开展了雨花石校园文化建设,弘扬雨花石“兼容并蓄、至善至美”的品格,培育“争先、坚守、忠诚、包容、奉献”的校园精神。在“雨花石校园文化”引领下,系统

建设了班级文化、宿舍文化、就业文化、社团文化,逐步形成校园文化圈。通过文化浸润,培育学生热爱劳动、团结向善、爱岗敬业、乐于奉献的美好品德。

#### 环境育人,打造德育新载体

学校注重校园环境建设,追求环境育人与管理育人、制度育人的和谐统一。净化校园周边环境,为学生营造安全的学习氛围;美化校园内部环境,让学生徜徉在整洁、亲切的校园内,激发求知兴趣;优化人际环境,学校通过建设慈善义工团队,弘扬志愿精神,规范运行“家长学校”,形成家校育人合力,加强“德育实践基地”建设,整合德育资源进行开放、融合办学,履行社会责任、铸就德育品牌。

## 综合实践

### “好服务”助力职教惠民

#### 提升公众认同感

六合中专校成立“职教富民”宣讲团,旨在引导社会对职业教育加深认识。宣讲团通过学校行、社区行、企业行等活动,扩大职教的影响。

#### 扩大职教辐射力

六合中专校长期开展、承办区内各类培训活动,充分发挥职业教育特长,为基层群众提供技

能学习和提升的平台,促进他们的就业与创业。近年来,年均培训超过3500人次,为区内经济社会发展贡献力量。

#### 展示职教风采

近年来,六合中专校充分利用自身资源多次为各类赛事、各类大型活动提供场地和服务,年均提供的服务人次超过5000人次。学校将以服务者的姿态,展示职业教育的风采。



### 我为学校代言

代言人:胡修智

用少年匠心实现逆袭

享受金牌荣耀的工匠王者:在职业教育的土壤中滋养,在技能训练的苦练中奋进。用少年匠心,走出职校生的逆袭!



南京六合中等专业学校坐落于六合区城北朱家山,创办职业教育30多年来,取得了丰硕的办学成果。学校先后被认定为国家级重点中等职业学校、江苏省四星中等职业学校、江苏省高水平现代化中等职业学校,曾荣获“全国中小学生思想道德建设先进集体”“全国国防教育特色学校”等数十项荣誉称号,逐步发展成为一所“全区有很大美誉度,全市有核心影响力,全省有重要地位”的职教名校。在办学过程中,学校紧紧围绕“四好”目标,始终将“职教惠民”作为最大的民生工程,服务地方经济社会发展,取得良好的社会效益。

通讯员 钱莹

## 联系我们

联系电话:  
025-57174998  
025-57172134

学校地址:  
南京市六合区城北朱家山  
学校网址:  
<http://www.njlhzz.cn/>



扫码了解我们